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MANUEL D’UTILISATEUR (FRANÇAIS)

Félicitations! 
Votre Télécommande Universelle 
(TCU) est un dispositif innovant qui 
intègre divers signaux de commande 
à infrarouge pour offrir un éventail 
d’options pour A/V instantanément au 
bout de vos doigts.
Il peut remplacer jusqu’à 6 
télécommandes indépendantes et 
piloter tous types d’appareils contrôlés 
par infrarouge, tels que les téléviseurs 
(TV), enregistreurs vidéo (AUX), DVDs, 
récepteurs satellite (SAT), récepteurs de 
télévision par câble (HOM.), etc...

Installation de la batterie

Les piles alcalines sont recommandées. 
Le nombre de piles est indiqué sur 
le couvercle situé à l’arrière de la 
télécommande. 
1. �Retirez le couvercle de la batterie 

au dos de votre “télécommande 
universelle”.

2. �Respectez la polarité des piles et 
des marques “ +/- “ à l’intérieur du 
compartiment à piles.

3. �Insérez les piles.
4. �Remettez la couvercle de la batterie 

en place.

Paramètres:

Codes d’entrée

1. �Sélectionnez le périphérique que vous 
souhaitez contrôler (par exemple: TV).

2. �Appuyez sur la touche “CODE “ 
pendant 2 secondes jusqu’à ce que la 
LED rouge s’ allume. 

3. �Choisissez l’appareil à contrôler dans 
la liste des codes et entrez le code qui 
lui est attribué.

4. �Pour tester le dispositif appuyez 
sur la touche d’alimentation. S’il ne 
répond pas ou ne fonctionne pas 
complètement, veuillez essayer un 
autre code.

Fonction de recherche semi-
automatique

1. �Sélectionnez le périphérique que vous 

souhaitez contrôler (par exemple: TV).
2. �Appuyez sur la touche “ CODE “ 

pendant 2 secondes jusqu’à ce que la 
LED rouge s’ allume.  

3. �Appuyez sur VOL+ ou VOL-, pour 
commencer la recherche des codes 
depuis le début ou la fin.

4. �Appuyez sur la touche “ CODE “ pour 
terminer.

Fonction de recherche automatique

1. �Sélectionnez le périphérique que vous 
souhaitez contrôler (par exemple: TV).

2. �Appuyez sur la touche “CODE “ 
pendant 2 secondes jusqu’à ce que la 
LED rouge s’ allume. 

3. �Appuyez sur “1111”, la LED se mettra 
alors à clignoter. La télécommande 
cherchera les codes des dispositifs.

4. �Appuyez sur la touche “CODE” pour 
arrêter la recherche et enregistrez le 
code actuel.

Reset du système

Appuyez sur la touche “CODE “ pendant 
2 secondes lorsque un des dispositifs 
côntrolés est sélectionné, la LED rouge 
s’allumera. Appuyez sur “0000” pour 
rétablir le système à son état d’origine.

Entretien

1. �Ne pas exposer la TCU à la 
poussière, au soleil, à l’humidité, aux 
températures élevées ou aux chutes. 

2. �Ne pas mélanger des piles usagées avec 
des neuves, du fait que les usagées ont 
tendance à libérer de l’acide. 

3. �Ne pas utiliser de méthodes de 
nettoyage corrosives ou abrasives.

4. �Utiliser un chiffon doux et sec pour  
épousseter la TCU.

5. �Ne pas démonter la TCU, car elle ne 
contient pas de pièces utiles à d’autres fins.

Liste des codes: Annexe.

TV – Page 10 - 15
DVD – Page 15 - 17
SAT – Page 17 - 18
AUX – Page 18 - 19
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USER MANUAL (ENGLISH)

Congratulations! 
Your Universal Remote Control (URC) is a 
state-of the-art device which integrates 
many different infrared remote controls 
to deliver instant A/V action to your 
fingertips.
It replaces up to 6 separate remote 
controls to operate infrared controlled 
televisions (TV), video cassette recorders 
(AUX), DVD, satellite receivers (SAT), 
cable boxes (HOM.), etc.

How to install batteries

Alkaline batteries recommended. The 
number of battery required stated at the 
back of the coversheet.
1. �Remove the battery cover on the back 

of your “URC”.
2. �Observe the polarity of the batteries 

and the “+/-” marks inside the battery 
compartment.

3. �lnsert the batteries.
4. Push the battery cover back in place.

Settings Methods:

Input codes

1. �Select the device you want to control 
(example: TV).

2. �Press and hold “CODE” key for two 
seconds, red led will be on.

3. �Select the device you want to control 
form the code list table and input 
the code.

4. �For testing the device press the power 
key, if it doesn’t work or fully function 
on your device, please try another 
code.

Semi-Automatic search functions

1. �Select the device you want to control 
(example: TV)

2. �Press and hold “CODE” key for two 
seconds, red led will be on.

3. �Press VOL+ or VOL-, it will search 
power codes from front or back.

4. �Press “CODE” key and exit.

Auto search function

1. �Select the device you want to control 
(example: TV)

2. �Press and hold “CODE” key for two 
seconds, red led will be on.

3. �Press “1111”, the led will start blinking. 
The remote will search the power 
codes.

4. �Press the “CODE” key for stop the 
searching and save the current code.

System reset

Press the “CODE” key for two seconds in 
any device, the red led will start lighting. 
Input “0000”, the system restore to the 
original condition.

Maintenance

1. �Do not expose your URC to dust, sun, 
humidity, high temperature or falls. 

2. �Do not combine old batteries with 
new ones, as the old batteries tend to 
give off acid. 

3. �Do not use abrasive or corrosive 
cleaning methods.

4. �Keep your URC free of dust using a 
soft dry cloth.

5. �Do not dismantle the URC, it does 
not contain useful pieces for other 
purposes.

Code List: Appendix.

TV – Page 10 - 15
DVD – Page 15 - 17
SAT – Page 17 - 18
AUX – Page 18 - 19
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MANUAL DE USUARIO (ESPAÑOL)

¡Felicidades! 
Su mando a distancia universal (MDU) 
es un innovador dispositivo que integra 
diversas señales de control en infrarrojos 
para poner al alcance de su mano un 
abanico de opciones de A/V de manera 
instantánea.
Es capaz de remplazar hasta 6 mandos a 
distancia independientes para manejar 
dispositivos controlados por infrarrojos, 
como televisores (TV), grabadores de 
vídeo (AUX), DVDs, receptores satélite 
(SAT), receptores de TV por cable 
(HOM.), etc.

Instalación de las pilas

Se recomienda utilizar pilas alcalinas. El 
número de pilas requeridas se indica en 
la parte posterior del mando. 
1. �Retire la cubierta de las pilas de la 

parte posterior de su «MDU».
2. �Observe la polaridad de las pilas y las 

indicaciones de “+/-” en el interior del 
compartimento de las pilas.

3. �Inserte las pilas.
4. �Ponga nuevamente la cubierta de las 

pilas en su sitio.

Configuración:

Códigos de entrada

1. �Seleccione el dispositivo que desea 
controlar (por ejemplo: TV).

2. �Mantenga pulsado el botón «CODE» 
durante 2 segundos, hasta que el LED 
rojo se encienda.

3. �Elija el dispositivo que quiere controlar 
en la lista de códigos e introduzca su 
código asignado.

4. �Para probar el dispositivo pulse el 
botón de encendido. Si no responde o 
no funciona completamente, inténtelo 
con otro código. 

Funciones de búsqueda semi-auto-
mática

1. �Seleccione el dispositivo que desea 
controlar (por ejemplo: TV).

2. �Mantenga pulsado el botón «CODE» 
durante 2 segundos, hasta que el LED 

rojo se encienda.
3. �Presione VOL+ o VOL-, se iniciará la 

búsqueda de códigos desde el inicio 
o final. 

4. �Presione el botón «CODE» para 
terminar.

Función de auto-búsqueda

1. �Seleccione el dispositivo que desea 
controlar (por ejemplo: TV).

2. �Mantenga pulsado el botón «CODE» 
durante 2 segundos, hasta que el LED 
rojo se encienda.

3. �Pulse «1111», el LED comenzará 
a parpadear. El mando a distancia 
buscará los códigos de 	 dispositivos.

4. �Pulse el botón «CODE» para deterner 
la búsqueda y guardar el código 
actual.

Reinicio del sistema.

Pulse el botón «CODE» durante 2 
segundos en cualquier dispositivo, el 
LED rojo se encenderá. Pulse «0000» 
para restaurar las condiciones iniciales 
en el sistema. 

Mantenimiento

1. �No exponga su MDU al polvo, sol, 
humedad, alta temperatura o caídas.

2. �No combine pilas viejas con nuevas, 
ya que las viejas tienden a desprender 
ácido.

3. �No utilice ningún método de limpieza 
abrasivo o corrosivo.

4. �Mantenga su MDU libre de polvo con 
un paño suave y seco.

5. �No desmonte el MDU, pues no 
contiene partes útiles para otros fines.

Lista de códigos: Anexo.

TV – Página 10 - 15
DVD – Página 15 - 17
SAT – Página 17 - 18
AUX – Página 18 - 19
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MANUALE DELL’UTENTE (ITALIANO)

Congratulazioni! 
Il suo Telecomando a Distanza 
Universale (URC) è un dispositivo 
innovativo che integra vari e diversi 
telecomandi a distanza ad infrarossi per 
metterle a portata di mano opzioni AVV 
istantanee. 
Il dispositivo rimpiazza fino a 6 diversi 
telecomandi a distanza per gestire 
televisori con controllo ad infrarossi (TV), 
videoregistratori (AUX), DVD, ricevitori 
satellitari (SAT), cable boxes (HOM.), etc.

Come installare le batterie

Si raccomandano batterie Alcaline. Il 
numero di batterie richieste è indicato 
sul retro del telecomando.
1. �Rimuovere il coperchio delle batterie 

sul retro del suo “URC”.
2. �Osservare la polarità delle batterie e le 

indicazioni “+/-” poste all’interno dello 
scomparto delle batterie.

3. lnserire le batterie.
4. �Rimettere il coperchio delle batterie 

al suo posto.

Configurazione:

Codici d’ingresso

1. �Selezionare il dispositivo che si vuole 
controllare (ad esempio: TV).

2. �Premere e mantenere premuto il tasto 
“CODE” per due secondi, si accenderà 
il led rosso.

3. �Selezionare il dispositivo che si vuole 
controllare dalla tabella dei codici ed 
introdurre il codice relativo.

4. �Per testare il dispositivo premere il 
tasto di accensione, se non risponde 
o non funziona completamente, 
riprovare con un altro codice.

Funzioni di Ricerca Semi-Automatica

1. �Selezionare il dispositivo che si vuole 
controllare (ad esempio: TV).

2. �Premere e mantenere premuto il tasto 
“CODE” per due secondi, si accenderà 
il led rosso.

3. �Premere il tasto VOL+ o VOL-, inizierà 
la ricerca dei codici dei dispositivi 

dall’inizio o dalla fine.
4. �Premere il tasto “CODE” per terminare.

Funzione di Ricerca Automatica

1. �Selezionare il dispositivo che si vuole 
controllare (ad esempio: TV).

2. �Premere e mantenere premuto il tasto 
“CODE” per due secondi, si accenderà 
il led rosso.

3. �Premere “1111”, il led inizierà 
a lampeggiare. Il telecomando 
ricercherà i codici dei dispositivi.

4. �Premere il tasto “CODE” per 
interrompere la ricerca a salvare il 
codice attuale.

Reset del Sistema

Premere il tasto “CODE” per due secondi 
in qualsiasi dispositivo, il led rosso si 
accenderà. Inserire “0000”, il sistema 
ritornerà alla condizione originale.

Manutenzione 

1. �Non esporre il telecomando a 
polvere, luce diretta del sole, umidità, 
temperature elevate o cadute. 

2. �Non combinare batterie vecchie con 
nuove, poiché le batterie vecchie 
tendono a sprigionare acido. 

3. �Non utilizzare metodi di pulizia 
abrasivi o corrosivi.

4. �Mantenete il telecomando libero da 
polvere utilizzando un panno morbido 
ed asciutto.

5. �Non smontare il telecomando, non 
contiene pezzi utili per altri scopi.

Lista dei codici: Appendice.

TV – Pag. 10 - 15
DVD – Pag. 15 - 17
SAT – Pag. 17 - 18
AUX – Pag. 18 - 19
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MANUAL DO USUÁRIO (PORTUGUÊS)

Parabéns! 
O seu Comando à distância Universal 
(C.U.) é um dispositivo que integra 
diferentes comandos de infravermelhos, 
o qual pode controlar instantaneamente 
qualquer equipamento A/V.
Substitui até 6 comandos separados, 
permite controlar o seu televisor 
(TV), reprodutor de vídeo (AUX), DVD, 
receptor de satélite (SAT) e receptor de 
cabo (HOM.), etc.

Como colocar as pilhas

Recomenda-se a utilização de pilhas 
alcalinas. O comando utiliza 2 pilhas de 
tamanho AAA (LR03).
1. �Tire a tampa das pilhas situada na 

parte posterior do comando.
2. �Verifique a polaridade das pilhas 

(através das marcas “+/-”) no instante 
em que as coloca no compartimento.

3. Coloque as pilhas.
4. Volte a colocar a tampa no sítio.

Métodos de Configuração

Introdução do código do equipamento
1. �Seleccione o dispositivo que deseja 

controlar (ex. TV).
2. �Pressione durante dois segundos 

a tecla “CODE”, o led vermelho irá 
acender.

3. �Na lista de códigos seleccione 
o equipamento que deseja 
controlar e depois digite o código 
correspondente.

4. �Para testar o equipamento pressione a 
tecla “Power” e se este não funcionar 
ou funcionar de forma incorrecta por 
favor tente outro código.

Busca Semi-Automática

1. �Seleccione o dispositivo que deseja 
controlar (ex. TV).

2. �Pressione durante dois segundos 
a tecla “CODE”, o led vermelho irá 
acender.

3. �Pressione as teclas “VOL+” ou “VOL-“, 
o comando irá procurar códigos de 
equipamentos para a frente ou para 
trás.

4. �Pressione a tecla “CODE” para 
memorizar e sair.

Busca Automática

1. �Seleccione o dispositivo que deseja 
controlar (ex. TV).

2. �Pressione durante dois segundos 
a tecla “CODE”, o led vermelho irá 
acender.

3. �Digite “1111”, o led irá começar a 
piscar. O comando irá procurar vários 
códigos até desligar o seu dispositivo.

4. �Pressione a tecla “CODE” para terminar 
a procura e memorizar o código.

Reset

Independentemente do equipamento 
seleccionado, pressione a tecla 
“CODE” durante dois segundos até o 
led acender. Digite o código “0000” 
para que o comando apague todas as 
programações e restaure a sua condição 
original.

Lista de Códigos:

TV – Páginas 10 - 15
DVD – Páginas 15 - 17
SAT – Páginas 17 - 18
AUX – Páginas 18 – 19
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INSTRUKCJA OBSŁUGI (POLSKI)

Gratulacje! 
Twój Pilot Uniwersalny (P.U.) jest 
nowoczesnym urządzeniem, które łączy 
różne piloty na podczerwień w jedno 
zapewniając szybki dostęp do usług A/V.
Może zastąpić do 6 oddzielnych pilotów, 
które pracują w podczerwieni sterując 
telewizorami (TV), video (AUX), DVD, 
odbiornikami satelitarnymi (SAT), 
kablowymi (HOM.), itp. 

Instalacja baterii

Zalecamy alkaiczne baterie. Liczba 
baterii konieczna do funkcjonowania 
urządzenia podana jest z tyłu pokrywki.
Zdjemij pokrywkę znajdującą się z tyłu 
Twojego “P.U.”.
Sprawdź polaryzację baterii 
oraz oznaczenie “+/-” w miejscu 
przeznaczonym na baterie Włóż baterie
Załóż pokrywkę

Metody instalacji pilota:

Kody wejściowe

1. �Wybierz urządzenie, które chcesz 
kontrolować (np. TV).

2. �Naciśnij i przytrzymaj przez dwie 
sekundy klawisz ¨CODE¨, aż zapali się 
czerwona dioda.

3. �Wybierz z listy kodów urządzenie, 
które chcesz kontrolować i wprowadź 
kod.

4. �Aby przetestować urządzenie, wciśnij 
klawisz ¨Power¨, jeśli nie działa 
prawidłowo, wypróbuj inny kod.

Półautomatyczne wyszukiwanie

1. �Wybierz urządzenie, które chcesz 
kontrolować (np. TV).

2. �Naciśnij i przytrzymaj przez dwie 
sekundy klawisz ¨CODE¨, aż zapali się 
czerwona dioda.

3. �Naciśnij klawisz VOL+ lub VOL-, 
urządzenie wyszuka kody, od 
początku lub od końca listy.

4. Naciśnij klawisz ¨CODE¨ i wyjdź.

Automatyczne wyszukiwanie 

1. �Wybierz urządzenie, które chcesz 
kontrolować (np. TV).

2. �Naciśnij i przytrzymaj przez dwie 
sekundy klawisz ¨CODE¨, aż zapali się 
czerwona dioda.

3. �Wprowadź kombinację ¨1111¨, dioda 
zacznie migać. Pilot wyszuka kody.

4. �Naciśnij klawisz ¨CODE¨ aby zakończyć 
wyszukwianie i zachować bieżący kod.

Restart systemu

Naciśnij i przytrzymaj przez dwie 
sekundy klawisz ¨CODE¨, aż zapali się 
czerwona dioda. Wprowadź kombinację 
¨0000¨, system powróci do oryginalnych 
ustawień.

Utrzymanie

1. �Nie narażaj swojego P.U. na kurz, 
słońce, wilgoć, wysokie temperatury 
czy upadki.

2. �Nie mieszaj starych baterii z nowymi. 
Ze zużytych baterii może nastąpić 
wyciek elektrolitu.

3. �Nie stosuj ściernych i korozyjnych 
metod czyszczenia.

4. �Czyść swój P.U. używając suchej 
miękkiej szmatki.

5. �Nie demontuj P.U., urządzenie nie 
zawiera elementów przydatnych do 
innych celów.

Lista kodów: Aneks.

TV – Strony 10 - 15
DVD – Strony 15 - 17
SAT – Strony 17 - 18
AUX – Strony 18 – 19
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РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ (РУССКИЙ)

Поздравляем! 
Вы являетесь обладателем 
современного пульта дистанционного 
управления (ПДУ), включающего в 
себя несколько инфракрасных ПДУ.
Он может заменить до 6 различных 
ПДУ для управления различными 
устройствами, такими как телевизоры 
(TV), видеопроигрыватели (AUX), 
устройства DVD, спутниковые 
приемники (SAT), кабельные 
коммутаторы (HOM.), и т.д.

Установка батареек.

Рекомедуется использовать щелочные 
аккумуляторные батарейки. Тип и 
модель батареек  указаны на задней 
крышке ПДУ.
1. �Снимите заднюю крышку устройства 

“ПДУ”.
2. �Вставьте батарейкии , соблюдая 

правильность обозначений 
полярности “+/-” на батарейках и в 
гнездах для них. 

3. �Установите заднюю крышку 
устройства.

Методы конфигурации, поиск кодов: 

Ручной поиск.  
1. �Выберите тип устройства, которым 

хотите управлять, например нажав 
на кнопку TV.

2. �Нажмите на кнопку «CODE», 
удерживая ее в течение 2 сек., при 
этом загорится красный индикатор.

3. �Из списка кодов выберите код, 
соответствующий устройству и 
наберите его в ПДУ.

4. �Для проверки работы устройства 
нажмите на кнопку ПДУ для 
включения питания. Если устройство 
не включится или будет управляться 
частично, то попробуйте другой код.

Полуавтоматический поиск. 

1. �Выберите тип устройства, которым 
хотите управлять, например нажав 
на кнопку TV.

2. �Нажмите на кнопку «CODE», 
удерживая ее в течение 2 сек., при 

этом загорится красный индикатор.
3. �Нажмите на «VOL+» или «VOL-», при 

этом начнется поиск кодов по списку в 
направлении от начала до конца или, 
соответственно, наоборот.

4. �Нажмите на кнопку «CODE» для 
выхода из режима поиска и 
сохранения кода.

Автоматический поиск.  

1. �Выберите тип устройства, которым 
хотите управлять, например нажав 
на кнопку TV.

2. �Нажмите на кнопку «CODE», 
удерживая ее в течение 2 сек., при 
этом загорится красный индикатор.

3. �Наберите «1111», при этом красный 
индикатор начнет моргать. В ПДУ 
начнется поиск кодов.

4.  �Нажмите на кнопку «CODE» для 
выхода из режима поиска и 
сохранения кода.

Системный сброс

Нажмите на кнопку «CODE», удерживая 
ее в течение 2 сек., при этом загорится 
красный индикатор. Наберите «0000», 
после чего будет восстановлено 
начальное состояние устройства.

Техническое обслуживание.
1. �Не ронять ПДУ и не подвергать его 

воздествию влажности, высокой 
температуры, солнца и пыли.

2. �Во избежание утечки кислоты не 
использовать одновременно старые 
и новые батарейки.

3. �При очистке ПДУ не использовать 
никаких абразивных материалов, 
использовать сухую тряпку из 
мягкого материала.  

4. �Не разбирать ПДУ, он не содержит 
компонентов, используемых в 
других целях.

Список кодов: Приложение.

TV – 	 Страница 10 - 15
DVD – 	 Страница 15 - 17
SAT – 	 Страница 17 - 18
AUX – 	 Страница 18 - 19
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Brands TV
A.R.SYSTEMS 1045, 1094, 1095
ACCENT 1106, 1133
ACTION 1106

ADMIRAL 1073, 1106, 1164, 1178, 1179, 1191, 
1193, 1323, 1324
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PREMIER 1019, 1043, 1045, 1046, 1209, 1217, 
1267, 1273, 1299, 1327, 1328

PRIMA 1096, 1103, 1106, 1133
PRINCESS 1103, 1106
PROFEX 1070, 1106, 1110, 1173

PROFILO 1045, 1048, 1094, 1146, 1176, 
1248, 1277
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PROLINE 1186
PROSONIC 1045

PROTECH 1045, 1048, 1106, 1153, 1176, 1186, 
1207, 1247, 1314

PYE 1045, 1046, 1048, 1108, 1125
QUAL CRAFT 1063, 1103, 1118, 1151, 1156, 1227
QUASAR 1063, 1103, 1151, 1156, 1181, 1227

QUELLE

1044, 1045, 1048, 1053, 10571063, 
1063, 1065, 1066, 1067, 1071, 1072, 
1091, 1096, 1097, 1099, 1102, 1103, 
1110, 1111, 1114, 1133, 1166, 
1169, 1173

RADIOLA 1045, 1046, 1048, 1116, 1125
RADIONETTE 1057, 1072, 1166, 1181
RADIOTONE 1207, 1222
RANK 1063, 1168, 1175, 1181, 1198
RBM 1063, 1168, 1175, 1181, 1198
RECOR 1044, 1045, 1048, 1133
REDIFFUSION 1173, 1181
REFLEX 1045, 1048, 1247
REGAL 1045, 1048, 1326
REGENTE 1106
RFT 1073, 1207
RITAR 1177
RIZ 1176
RM 1247
RM2000 1045, 1048

ROADSTAR 1045, 1048, 1103, 1106, 1118, 1212, 
1247, 1248, 1249, 1319

ROB.ELECTR 1073, 1149
ROWA 1096, 1106, 1133
ROWIDO 1063, 1176
ROWSONIC 1096
ROYAL 1048, 1096, 1106, 1118, 1133, 1153
RTF 1073

S.LORENZ 1045, 1049, 1106, 1108, 1118, 1166, 
1173, 1177, 1181, 1182, 1212, 1325

SABA

1022, 1045, 1048, 1076, 1077, 1086, 
1087, 1094, 1106, 1108, 1137, 1138, 
1141, 1143, 1146, 1167, 1170, 1176, 
1181, 1219, 1222, 1232, 1248, 1253, 
1277, 1285

SAGEM 1309

SAISHO 1095, 1096, 1099, 1108, 1118, 1185, 
1227, 1231

SAKURA 1106

SALORA
1045, 1071, 1152, 1164, 1167, 1168, 
1170, 1173, 1174, 1177, 1182, 1240, 
1260, 1264, 1283, 1301

SAMBERS 1063, 1065, 1067, 1070, 1094, 1095, 
1151, 1156, 1204

SAMSUNG

1032, 1045, 1046, 1048, 1049, 1065, 
1076, 1096, 1099, 1103, 1105, 1106, 
1107, 1135, 1155, 1158, 1209, 1216, 
1227, 1257, 1261, 1262, 1310, 
1313, 1344

SANDRA COLOR 1094, 1096
SANG 1045, 1218, 1315
SANKYO 1104, 1263

SANSUI 1021, 1045, 1048, 1106, 1134, 1182, 
1212, 1308

SANYO
1049, 1057, 1073, 1096, 1099, 1100, 
1101, 1102, 1106, 1149, 1155, 1158, 
1181, 1182, 1192, 1194, 1201, 1226, 
1263, 1263

SAR 1045, 1096, 1176
SCHAUPLORENTZ 1009, 1018, 1218

SCHNEIDER

1045, 1046, 1048, 1048, 1051, 1069, 
1091, 1096, 1106, 1116, 1118, 1125, 
1134, 1166, 1167, 1168, 1169, 1175, 
1176, 1179, 1181, 1227, 1248, 
1261, 1286

SCOTT 1045, 1180

SEG 1045, 1048, 1070, 1089, 1096, 1151, 
1156, 1176, 1247, 1326

SELECO
1045, 1046, 1048, 1050, 1051, 1091, 
1100, 1146, 1148, 1164, 1165, 1172, 
1176, 1178, 1179, 1193, 1254, 1255, 
1280, 1323, 1324

SEMP 1195
SENDAY 1045
SENTRA 1185, 1203
SET 1045, 1176

SHARP 1037, 1100, 1119, 1120, 1121, 
1132, 1203

SHIVAKI 1045, 1046

SHOV 1012, 1013, 1045, 1046, 1048, 1106, 
1133, 1278, 1296, 1321, 1324

SHOW 1270, 1273
SIAREM 1073, 1094, 1151, 1156, 1181
SICATEL 1095, 1176
SICE 1053
SIDEC 1176
SIEL 1070

SIEMENS
1045, 1048, 1053, 1054, 1055, 1056, 
1059, 1063, 1094, 1102, 1103, 1110, 
1114, 1224, 1263, 1263

SILMA 1045
SILVA 1106
SILVER 1118, 1133
SIMTEL 1045, 1118, 1133, 1212, 1306

SINGER
1045, 1048, 1073, 1089, 1094, 1096, 
1106, 1134, 1144, 1151, 1156, 1181, 
1193, 1227

SINUDYNE
1045, 1046, 1073, 1118, 1145, 1148, 
1151, 1156, 1166, 1169, 1179, 1181, 
1186, 1187, 1199, 1227, 1231, 1243, 
1248, 1256, 1320

SKAY 1212
SLAVA 1096
SOLAVOX 1152, 1166, 1174, 1177
SONITRON 1073, 1096
SONOKO 1045, 1048, 1096, 1106, 1133, 1212
SONTEC 1045, 1049, 1091

SONY 1097, 1098, 1099, 1100, 1138, 1205, 
1302, 1346

SOUND MASTER 1106
SOUND COLOR 1045, 1048
SOUTHERN CROSS 1091
SOWTECH 1044, 1091
SPECTRA 1045, 1217, 1281, 1282, 1293, 1298
STANDARD 1089, 1096, 1106, 1118, 1180
STAR 1048
STAR LINE 1045
STARLITE 1106
STARLUX 1106
STDNEY 1094

STERN 1050, 1051, 1137, 1148, 1164, 1172, 
1178, 1179, 1254, 1323, 1324

STVII 1096, 1176
SUNKAI 1045, 1187, 1212

SUNNY 1030, 1134, 1267, 1269, 1273, 
1322, 1348

SUNSTAR 1045
SUNWATT 1045, 1048
SUPER 1034
SUPERLA 1094, 1176
SUPERSONIC 1044, 1134, 1182, 1212
SUPERTEC 1045, 1048, 1106, 1118
SUPRA 1045, 1105, 1106, 1108, 1210
SUPREME 1067
SYC LINE 1106
TADISTAR 1153
TALENT 1053
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TANDBERG 1060, 1066, 1075, 1076, 1080, 1094, 
1137, 1143, 1179

TANDY 1144, 1167, 1168
TASHIKO 1096, 1168, 1257, 1263, 1263

TATUNG 1047, 1053, 1094, 1096, 1099, 
1150, 1155

TCL 1293
TEAK 1044, 1045, 1048, 1096, 1106

TEC 1045, 1051, 1089, 1096, 1106, 1175, 
1176, 1227, 1287

TECHLINE 1045
TECHNICA 1118
TECHNICS 1004, 1117, 1228
TECHNISAT 1045, 1248
TECHNOL 1044, 1096, 1106, 1108, 1133
TEDELEX 1045, 1048, 1096, 1106, 1167, 1176
TEINEL 1045, 1176
TEKNANT 1045, 1106
TELE+ 1045, 1106, 1208
TELECHROM 1118, 1212
TELEFAC 1106

TELEFUNKEN
1045, 1088, 1089, 1094, 1106, 1107, 
1108, 1111, 1137, 1138, 1139, 1141, 
1142, 1146, 1147, 1176, 1222, 1230, 
1248, 1277, 1285, 1322

TELEOPTA 1106
TELEPOINT 1045
TELESTAR 1045, 1106, 1133
TELETECH 1045, 1089

TELEVIDEON 1045, 1048, 1063, 1096, 1167, 
1180, 1181

TELKOM 1045, 1176
TELRA 1045, 1146, 1176
TEMPEST 1096, 1106, 1118

TENSAI
1045, 1048, 1057, 1072, 1089, 1096, 
1103, 1106, 1108, 1118, 1151, 1156, 
1157, 1159, 1176, 1180, 1247

TESLA 1095
TESLASLOV 1045, 1073, 1125, 1176
TETRAN 1176, 1180

THOMSON
1039, 1045, 1063, 1073, 1086, 1087, 
1115, 1125, 1136, 1137, 1138, 1143, 
1146, 1147, 1167, 1176, 1234, 1238, 
1241, 1253, 1275, 1285

THORN 1185, 1240

THORN 
FERGUSON

1044, 1045, 1046, 1048, 1053, 1054, 
1055, 1057, 1063, 1070, 1071, 1072, 
1088, 1094, 1095, 1096, 1097, 1098, 
1100, 1102, 1132, 1133, 1135, 1137, 
1138, 1146, 1150, 1173, 1174, 1179, 
1181, 1182, 1183, 1185, 1192, 1194, 
1201, 1202, 1205, 1225, 1226, 1230, 
1240, 1244, 1258, 1261, 1285, 1312

TIBISHI 1096, 1106, 1118, 1133
TOBO 1106
TOKAI 1045, 1048, 1106, 1133
TOKYO 1212
TOMITA 1096
TOPVISION 1045, 1167, 1176, 1207

TOSHIBA 1010, 1044, 1096, 1100, 1183, 1184, 
1185, 1193, 1195

TR.CONTINENTS 1045, 1094, 1164
TRANSONIC 1045, 1048, 1133, 1153
TREVI 1106, 1118, 1212
TRIAD 1045, 1048, 1095

TRIDENT 1006, 1007, 1020, 1045, 1273, 
1299, 1330

TRILUX 1045, 1207
TRISTAR 1132
TRIUMPH 1067, 1227
TRIVISION 1106
TTR 1048, 1050
TV STAR 1167

TVD 1048, 1254

UHER 1048, 1050, 1069, 1167, 1180, 
1254, 1306

ULTRAVISION 1086, 1095

ULTRAVOX
1044, 1045, 1048, 1053, 1073, 1089, 
1096, 1151, 1156, 1164, 1181, 
1195, 1250

UNIC RADIO 1049, 1094, 1096, 1173, 1176
UNITED 1048, 1320

UNIVERSUM

1044, 1045, 1048, 1048, 1053, 1054, 
1055, 1057, 1058, 1063, 1065, 1066, 
1067, 1071, 1072, 1091, 1096, 1097, 
1099, 1100, 1102, 1103, 1106, 1110, 
1111, 1114, 1133, 1166, 1169, 1170, 
1173, 1176, 1177, 1263, 1263, 1322

UNIVOX 1045, 1048, 1073, 1089, 1095, 
1166, 1176

UNK 1045

URANYA 1045, 1063, 1094, 1106, 1108, 1151, 
1156, 1180

UTAX 1096, 1106
VANGUARD 1096, 1106, 1168
VECO 1045, 1048, 1106

VEXA 1045, 1046, 1096, 1106, 1118, 
1168, 1212

VICEROY 1096, 1103, 1133
VIDEOCON 1048
VIDEOLOGIC 1096, 1118
VIDEOMAC 1096, 1133

VIDEOTON 1045, 1091, 1094, 1096, 1153, 1163, 
1167, 1168, 1175, 1176, 1237

VIDIKRON 1180
VIDION 1106
VISA 1063, 1164, 1318
VISAELECT 1070, 1096, 1176
VISION 2001 1045
VISION 2002 1106
VISIOREX 1094
VISTAR 1170, 1177
VOXSON 1063, 1073, 1151, 1156, 1164
WALKIE 1051
WALTHAM 1089, 1167, 1176

WATSON 1045, 1048, 1110, 1133, 1164, 1176, 
1180, 1181, 1227, 1247

WATT RADIO 1048, 1095, 1096, 1151, 1153, 1156, 
1159, 1166, 1169, 1181, 1227, 1247

WEGA COLOR 1100
WEGA VISION 1100

WEGAVOX 1045, 1048, 1089, 1106, 1153, 
1175, 1247

WELTBLICK 1045, 1180
WESTON 1176

WHITE WESTING 
HOUSE

1044, 1045, 1049, 1050, 1067, 1070, 
1096, 1106, 1148, 1151, 1153, 1176, 
1180, 1254

WINERSAT 1106, 1212
WINSTON 1045, 1106, 1212
WINTERNITZ 1106, 11081109, 1226
WORLD TECH 1045
YOKO 1045, 1096, 1106, 1133, 1137, 1167
YORK 1118
YUMATU 1045, 1106, 1133, 1153, 1220
ZAMPA 1165
ZIRWATEL 1106, 1285
OTHERS 1276

Brands DVD
AFREEV 3080
AIER PRINCE 3199, 3248

AIWA 3003, 3051, 3107, 3300, 3379, 3380, 
3381, 3382, 3383, 3384, 3471
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AKAI 3018, 3054, 3066, 3129, 3146, 3198

AMOISONIC 3267, 3268, 3269, 3289, 3342, 3343, 
3344, 3345, 3346

AMSTRAN 3433
APEX 3026

ARCELIK 3079, 3081, 3126, 3131, 3138, 
3188, 3189

ASSAHI 3123 
AUDIOSONIC 3095
AVLIGHT 3200, 3250

BBK
3208, 3211, 3217, 3218, 3223, 3233, 
3258, 3295, 3313, 3314, 3315, 3316, 
3317, 3318, 3429, 3430

BEK 3189

BEKO 3079, 3081, 3126, 3131, 3138, 3188, 
3434, 3435

BERTONE 3144, 3436, 3437
BLANTER 3246, 3247
BOSCHMANN 3127
BOTECH 3441
CAINI 3404
CHANG HONG 3290, 3291, 3292, 3349, 3350
CLARION 3084
CVS 3145
CYBER HOME 3080
DAEWOO 3038, 3062, 3063, 3108
DELTA 3144
DENON 3047, 3048, 3065, 3098, 3108
DESAI 3216, 3255, 3272
DIHE 3251, 3257, 3264, 3403
DINGTIAN 3280
DIORA 3122, 3127
DONGAN 3406
DONGDA 3400
DVD 3155
ELIT 3445, 3446, 3467, 3474
ELTA 3023, 3024
ELTAX 3109
EMERSON 3027
EVERESE 3125
FISHER 3022
FUJIYAMA 3017, 3084
GOLDSTAR. 3110, 3120
GOODMANS 3105
GO-VIDEO 3050, 3055
GRUNDIG 3037, 3101, 3151, 3160, 3162, 3168
GURUNDIG 3151
HAIER 3196, 3271, 3297
HAOJI 3249
HARMON KARDON 3020, 3069, 3112
HISENSE 3193, 3250, 3288, 3301

HITACHI 3033, 3052, 3060, 3061, 3104, 3111, 
3114, 3115, 3116, 3366

HITER 3266
HUABAO 3199, 3219, 3244, 3245
HUAJIA 3278

IDALL 3281, 3319, 3320, 3321, 3322, 3323, 
3324, 3325, 3326

INTEGRA 3028
IRRADIO 3105, 3105, 3117, 3136, 3136
ITT SCHAUB 
LORENZ 3101, 3105

ITT 3101, 3105
JAMESON 3465
JBL 3045
JINGE 3402
JINGEWANGPAI 3210, 3221, 3242, 3243, 3256

JVC 3001, 3060, 3061, 3097, 3133, 3231, 
3387, 3388, 3389, 3390, 3391

JX2026G 3316
KAMOSONIC 3454, 3455, 3456, 3457, 3466

KAWAI 3074, 3121, 3135, 3438, 3439, 
3449, 3472

KENWOOD 3019, 3098, 3118, 3119, 3205, 
3385, 3386

KETAI 3220
KONKA 3039, 3040, 3043, 3046
KYOTO 3190
LEADER 3078, 3082, 3170, 3440
LENCO 3093
LG 3050, 3152, 3200
LINESHUMA 3224, 3256
LOEWE 3002, 3037, 3101, 3151, 3168, 3168
LOEWE OPTA 3101
LOWE 3037, 3101, 3151, 3168, 3168
LUXMAN 3104
MAGNAVOX 3037, 3057

MALATA
3194, 3196, 3201, 3205, 3213, 3214, 
3231, 3254, 3298, 3308, 3309, 3309, 
3310, 3311, 3312

MANHATTAN 3105
MARANTZ 3011, 3057, 3101, 3113
MASHILAN 3397
MATSUI 3066, 3151

MICO 3171, 3172, 3173, 3174, 3175, 3176, 
3177, 3178, 3179, 3180

MICROMAXX 3149, 3151
MINTON 3444, 3473, 3481
MISSON 3122
MITSUBISHI 3064
MUSTEK 3030
NAD 3035, 3100
NAKAMICHI 3056, 3087
NECVOX 3004
NEO 3445, 3446, 3463, 3467, 3474
NEXT 3084, 3441, 3442, 3486
NEXT DVD 3486

NINTAUS
3195, 3252, 3259, 3260, 3261, 3262, 
3282, 3283, 3284, 3333, 3334, 
3335, 3336

NIVA 3440
NIWA 3125
NOKIA 3101, 3105
OKON 3253
ONKYO 3083, 3088, 3230, 3375, 3376
OPTIMUS 3053, 3071
ORIENT 3127, 3445, 3446, 3467, 3474
ORION 3119

PANASONIC
3047, 3048, 3065, 3098, 3001, 3191, 
3205, 3205, 3354, 3355, 3356, 3357, 
3358, 3359, 3360

PANDA 3225, 3236, 3237, 3238, 3424, 3425
PEACOCK 3394
PENSONIC 3127, 3445, 3446, 3467, 3474

PHILIPS
3037, 3094, 3101, 3113, 3151, 3161, 
3164, 3168, 3168, 3203, 3250, 3302, 
3303, 3304, 3346, 3352, 3353, 
3447, 3448

PHISONEEP 3361
PILIPPO 3122

PIONEER
3014, 3053, 3067, 3070, 3090, 3091, 
3114, 3130, 3153, 3458, 3184, 3187, 
3296, 3296, 3371, 3372, 3373, 3374

PLANET 3005, 3445, 3464
PLAYSTATION 3077
PREMIER 3008, 3013, 3135, 3449
PROFILO 23443
PROSCAN 3058
QINGHUATONG-
FANG 3238, 3241

QISHENG 3197, 3337, 3338, 3339, 3340, 3341
RADIOSHACK 3034, 3059
RAITE 3092
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RCA 3021
RED STAR 3475
REGAL 3016, 3076
REVOX 3101
REVOXY 3093
RMS 3338, 3407
ROADSTAR 3093, 3095, 3103, 3105, 3159
ROTEL 3097
ROWA 3323
SABA 3117
SAMPO 3036

SAMSUNG 3025, 3050, 3104, 3196, 3234, 3297, 
3299, 3393

SANSHUI 3204, 3232, 3392
SANYO 3022

SAST 3210, 3242, 3243, 3256, 3294, 
3347, 3348

SEG 3016, 3044, 3076, 3080, 3092
SERTEC 3445
SHARP 3049, 3089, 3377, 3378
SHERWOOD 3072
SHIDA 3273

SHINCO 3193, 3265, 3327, 3328, 3329, 3330, 
3331, 3332, 3478

SHOV 3084, 3102, 3124, 3182, 3446, 3450, 
3451, 3452, 3485

SIERRA 3482
SIERRA 3463, 3476
SIGAOBO 3427, 3428
SINUDYNE 3098, 3118
SKYWORTH 3212, 3215, 3216, 3222, 3275
SKYWORTH 
VCD3426 1045,  1162,  1309

SOFT LINE 3477

SONY
3029, 3077, 3086, 3096, 3099, 3134, 
3137, 3143, 3148, 3154, 3169, 3227, 
3332, 3361, 3362, 3363, 3364, 3365

SOVA 3305
SUBOR 3408
SUNASK 3073
SUNNY 3183, 3453, 3483
SUOER JVC 3453
SVA 3193, 3265, 3423
TCL 3192, 3206, 3226, 3239, 3240, 3351
TEAC 3102, 3106, 3114
TELEFUNKEN 3157
THIMSON 3263
THOMSON 3104, 3150, 3156
TIANLONG 3229, 3398

TOSHIBA 3009, 3037, 3046, 3132, 3186, 3228, 
3250, 3367, 3368, 3369, 3370

TREVIL 3095, 3117

TRIDENT 3006, 3007, 3015, 3454, 3455, 3456, 
3457, 3466, 3484, 3075

TRIMAX 3479, 3480, 3482
UNITED 3120
UNK 3149
VCD.MP3 3199
VCD2.0 3468, 3469, 3469, 3470
VCD3.0 3468, 3469, 3469, 3470

VESTEL 3000, 3016, 3076, 3085, 3105, 3185, 
3158, 3159

VICTOM 3409
VOCTOR 3231, 3231
VOXLINE 3010
WANYAN 3196, 3279
WATSON 3076
WEIFA 3235
WHARFEDALE 3032
AIANHUA 3395
XINTIANLI 3285

YAIM NETSTATION 3139, 3140, 3141

YAMAHA 3041, 3042, 3047, 3048, 3065, 3068, 
3098, 3101, 3142

YINGZHIBAO 3405
YITONG 3396
YOUBISHENG 3277, 3286
YUXING 3270, 3306
ZENITH 3025, 3031
ZHAOWEI 3350

OTHER DVD

3207, 3209, 3276, 3287, 3307, 3316, 
3327, 3342, 3354, 3396, 3405, 3407, 
3410, 3411, 3412, 3413, 3414, 3415, 
3416, 3417, 3418, 3419, 3420, 3421, 
3422, 3431, 3432

OTHERS 3163

Brands SAT
ACIKO 4207,  4221
AIWA 4032
AKAI 4010, 4207, 4212, 4254, 4272
AMSTRAD 4039, 4170, 4219, 4232
ARCELIK 4165, 4169, 4231, 4248
ASAHI 4266
ASIASAT 4038, 4070
ASSAHI 4243
AST 4108
ASTELINK 4041
ASTON 4193
ATALANTA 4035
ATLANTA 4024, 4054, 4174, 4207, 4213
BAFF 4043, 4171, 4215
BAFTEC 4166

BEKO 4094, 4104, 4116, 4165, 4169, 
4231, 4248

BENJAMIN 4033, 4069, 4072, 4124, 4127, 4132, 
4172, 4173, 4240, 4248

BEON 4059
BESAT 4126
BESTEL 4229
BOFTEC 4171
BOTECH 4002, 4015, 4137, 4139, 4270, 4271
BRIGHT 4134
CALIBER 4044, 4082, 4115, 4119, 4136, 4144
CHEROKEE 4160, 4236
CITIZEN 4207
CLARION 4211
COMAG 4225
CONDOR 4183
COSHIP 4232, 4233
CVS 4024, 4213, 4230
DAUMLING 4080
DAYSTAR 4242
DAYTE 4046, 4052
DIGICAG 4131
DIGLINE 4131
DIGISAT 4131
DIGISTAR 4222
DIGITURK 4023, 4097, 4251, 4259, 4275
DIGIX 4131
DIORA 4211
DISCOVERY 4208, 4214, 4226
DIVITONE 4217
DRAGON 4017
DREAM BOX 4252
D-SMART 4253, 4256, 4265, 4268
DYNASAT 4242, 4243
ECHOSTAR 4060, 4074, 4149, 4175, 4245
ELSA 4219
ELTON 4170
EMME ESSE 4175
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EROSAT 4049
EUROSAT 4049
EUROGRAFF 4113
EXPER 4047
FAIRMATE 4219
FINEPASS 4244
FINST 4131, 4211
FOBEM 4036, 4117
FOCUS 4141, 4226
FORTEC STAR 4237
FRAU HOLLE 4080
FUJIYAMA 4242
FUJISAT 4165, 4228
GAMMA 4123
GEIMA 4072
GM 4035
GMI 4035, 4054
GOLD 4117

GOLDMASTER
4013, 4019, 4019, 4131, 4165, 4169, 
4170, 4190, 4211, 4221, 4241, 
4258, 4273

GRUNDIG 4180
HARWARD 4219
HAUPPAUGE 4198
HERZ 4219
HIRSCHMANN 4227
HUMAX 4140, 4192, 4199
HWALIN 4050
HYUNDAI 4148, 4185, 4211
ID DIGITAL 4192
INPAX 4252
INTERMIL 4073
INTERSAT 4087, 4112, 4125, 4205
ITALTEL 4175
ITT SCHAUB 
LORENZ 4203, 4204

ITT 4106, 4203, 4204
KAON 4131
KODLU KUMANDA 4001, 4002, 4131
KONKA 4219

KYOTO 4002, 4036, 4038, 4040, 4096, 4143, 
4147, 4167, 4184, 4215, 4230

LASAT 4040, 4051, 4079
LEADER 4225
LEGEND 4175

LORENZEN INC 4051, 4078, 4079, 4080, 4081, 4082, 
4083, 4084, 4085, 4086

LUXOR 4026
MAGNUM 4043, 4075, 4076
MANHATTAN 4053, 4075, 4076, 4077, 4130
MEDIA COM 4242
MEGA 4098, 4188, 4224
MINISAT 4125, 4186
MINTON 4229
M-NET 4105
MULTICHOICE 4068, 4091

NETA 4029, 4030, 4063, 4065, 4154, 
4246, 4261

NETRON 4168
NEWWAVE 4255
NEWYORK 4047
NEXTIME 4012

NEXT 4004, 4048, 4110, 4111, 4113, 4133, 
4164, 4168, 4214, 4224, 4264

NEXT KEY 4211, 4232
NEXTPOWER 4133
NEXTSTAR 4131, 4133, 4183, 4214, 4262, 4274

NEXTWAVE 4014, 4109, 4123, 4159, 4213, 4215, 
4238, 4257

NOKIA 4106, 4203, 4204, 4263
NOVA 4064, 4146, 4152

OLIMPIA 4130
OMEGA 4224
ONWA 4131
OPENTEL 4226
ORA 4131
ORIENT 4239, 4247

PACE 4066, 4068, 4090, 4092, 4093, 4097, 
4150, 4156, 4189

PANASAT 4089
PATRIOT 4155
PEYSS 4011, 4230
PHILIPS 4023, 4097
PILOT 4055, 4088, 4222
PIONEER 4000, 4045
PLANET 4114, 4120, 4220

PREMIER 4008, 4037, 4043, 4142, 4143, 4210, 
4216, 4223, 4241

PROFILO 4173, 4234
RADIX 4085
RC2 4024
REGAL 4171
REX 4171
ROADMASTER 4059, 4082, 4112, 4121, 4128, 4131
SAGEM 4061
SAKURA 4144, 4219
SALURA 4062
SAMSUNG 4024, 4182, 4213
SANGEAN 4042
SANSUI 4020, 4226
SATELLITE 4054
SATRBOX 4211
SEG 4177, 4178, 4202
SEOUL 4219
SERVISAT 4059, 4177, 4178, 4202
SET 4056, 4067, 4099, 4100, 4101
SETLUX 4145
SHADOW 4219, 4227
SIEMENS 4234
SIMKO 4057
SKY BOX 4252
SKY TELEVISON 4028
SKYLAB 4028
SKYMASTER 4227
SOFTLINE 4232
SONASHI 4207
STAR DIJITAL 4061
STAR SAT 4235
STM BOX 4252
STREAM 4175, 4206
STROM 4138
STRONG 4006, 4053, 4075, 4076, 4135, 4194
SUNMOON 4068, 4091

SUNNY 4082, 4103, 4114, 4116, 4121, 
4131, 4191

SUPERMAX 4213, 4219, 4226, 4247
SUPERSON 4232
SUPEX 4036, 4232
TAKWANG 4071
TANTEC 4250
TAPLIN 4009, 4010, 4021, 4207, 4212
TECHNOMATE 4187

TECHNOSAT 4016, 4016, 4147, 4148, 4211, 
4224, 4249

TECHSTAR

TELEFUNKEN 4173, 4222, 4234
TELEMASTER 4075, 4076
TELETEK 4222
TELEWIRE 4197
TELKOM 4122, 4171, 4177, 4178, 4202
TELPO 4036, 4058, 4059, 4117, 4118
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TELPAS 4211
TEON 4222

TERMAL 4013, 4024, 4031, 4047, 4054, 4059, 
4060, 4102, 4130, 4171, 4213

TEVEL 4200
THOMSON 4025
TOCHIBO 4043, 4113
TOFILD 4165, 4169, 4171
TOKAI 4031, 4045
TOPFIELD 4019, 4019
TOSHIBA 4043, 4068
TPS 4061
TRIDENT 4003, 4232
TRONIX 4247
TWINNER 4059
UE12 4252
VANTAGE 4007, 4022

VESTEL
4018, 4122, 4131, 4151, 4153, 
4171, 4218, 4251, 4259, 4260, 
4269

VORTEC 4034

WORLDSAT 4107, 4157, 4158, 4161, 4162, 
4163, 4228

XCOM 4107
XCUISER 4148
XSAT 4107
XTERME 4131, 4207
YENICAG 4064, 4098, 4146, 4152
YES 4195
YONSAT 4114

YUMATU 4005, 4024, 4024, 4047, 4078, 
4082, 4213, 4215, 4267

ZAHAV 4179
ZEG 4222
ZIRWATEL 4137
ZODIAC 4176, 4181, 4196, 4201

Brands AUX
AIWA 2030, 2031, 2033, 2035, 3050
AKAI 2075, 2084
ARCELIK 2053, 2063, 2066, 2079, 2085
ASA 2010, 2011
BEKO 2046, 2053, 2063, 2066, 2079, 2085
BLAUPUNKT 2014
BOTS 2101, 2102, 2103
CARTEL 2039
CGE 2015
CLARION 2039
COMPACT 2027
CONCRYPT 2027
CPREMIER 2038
CROSLEY 2013
CVS 2039
DAEWOO 2037
DELTA 2039
DIJITAL 2039
DIORA 2116
DUMONT 2010, 2011
FILMNET 2027
FINLUX 2010, 2011
FLORA 2039
FUJITEC 2038, 2039
FUJIYAMA 2122
GOLDSTAR 2021
GRUNDIG 2009, 2097, 2098
HARMON KARDON 2118
HITACHI 2023
IMPERIAL 2015

JVC
2000, 2004, 2004, 2057, 2058, 2070, 
2081, 2104, 2105, 2109

KAMASONIC 2039
KAWAI 2034, 2036, 2038, 2039, 2043, 2080
KENWOOD 2025, 2110, 2110, 2124
LEADER 2039
LG 2046, 2087, 2088
LIESENKOTTER 2014
LIFE 2014
LOEWE 2001
LUXOR 2006
M.ELECTRONIC 2010, 2011
MARANTZ 2005, 2114
MASTER 2040
MINTON 2039
M-NET 2027, 2028
NECKERMANN 2014
NECSTAR 2045
NEWGOLD 2039
NIWA 2091, 2100, 2115
NORDMENDE 2023
ONKYO 2047, 2071
ORA 2039
ORIENT 2051, 2072, 2093, 2096
PANASONIC 2002, 2003, 2042, 2111
PHILCO 2015
PHILIPS 2005, 2006, 2007, 2008
PILIPPO 2044

PIONEER
2018, 2019, 2092, 2106, 2106, 2107, 
2108, 2108

PLOSTAR 2039

PREMIER
2038, 2039, 2048, 2052, 2054, 2060, 
2065, 2067, 2073, 2077, 2083, 2089, 
2090, 2112, 2120, 2123, 2123

ROADMASTER 2039, 2099
ROADSTAR 2094
SABA 2023
SAMSUNG 2068
SCHNEIOER 2082
SELECO 2027
SHARP 2020

SHOV
2048, 2061, 2062, 2074, 2076, 2078, 
2084, 2113

SHOW 2039
SIEMENS 2014
SKY TELEVISON 2026
SONIA 2039
SONY 2012, 2013, 2029, 2126
SOWTECH 2012
STREAM 2095
STREAM TELE+ 2095

SUNNY
2039, 2049, 2050, 2054, 2055, 2056, 
2059, 2067, 2069, 2078

SUPERSONY 2039
TANDBERG 2023
TEAC 2021, 
TECHNICS 2104, 2117, 2125
TECHNOVA 2045
TECHWOOD 2032
TELE+ 2027, 2095
TELEFUNKEN 2015, 2041, 2086
THOMSON 2022, 2023
THORN FERGUSON 2005, 2006, 2007, 2008, 2012
UNIVERSUM 2010, 2011, 2014, 2015
VESTEL 2075, 2084, 2119, 2121
V-SONIC 2039
YAMAHA 2024, 2064
OTHERS 2030, 2033, 2035
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